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D 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 14.4.2024 

Afholdt hos Jørgen Rasmussen, Lupinvej 97, 8700 Horsens. 

Deltagere: Eva Buxbom, Trine Bagger, Finn Nielsen, Peter Andersen, Bjarke Kollits Olsen, Emil Fuglesang og 

Jørgen Rasmussen 

Afbud: Didde Hauch 

Referent: Jørgen Rasmussen 

1. Endelig godkendelse af sidste mødes referat og beslutninger 

Der var ingen bemærkninger til sidste møde.  

 

2. Budget og økonomi  

 

Regnskab 2024: De enkelte poster blev gennemgået og godkendt. 

Budgetopfølgning: Posterne blev gennemgået godkendt.   

 

3. Sammensætning af udvalg efter repræsentantskabsmøde 2024  

 

Breddeudvalg Medieudvalg Dommerudvalg 

Formand Peter Andersen Formand Emil Fuglsang Formand Finn Nielsen 

(Bestyrelsen) Finn Nielsen Kathrine Forsberg (bestyrelsen) Eva Buxbom 

(Bestyrelsen) Emil Fuglsang) Peter Andersen (bestyrelsen) Didde Hauch 

 Christina Størup Danny Bill 

 Katja Jørgensen Niels Christian Dall 

   

 

Uddannelsesudvalg Stævneudvalg Eliteudvalg 

Formand Emil Fuglsang Formand Finn Nielsen Formand Jørgen Rasmussen 

(Bestyrelsen) Didde Haugh (Bestyrelsen) Didde Hauch (Bestyrelsen) Trine Bagger 

Peter Andersen (Bestyrelsen) Eva Buxbom 

(Medalje og pokal ansvarlig) 

Jonas Møll 

 (Bestyrelsen) Trine Bagger Jan Lyhne 

  Annette Pedersen 
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  Peter Andersen 

  (Sportschef) Bjarte Vik Larsen  

  (løfter repræsentant) Annemia 

Pretzmann  

Master DIF + internationalt 

arbejde 

IKC-Kontor 

Formand Jørgen Rasmussen Formand Jørgen Rasmussen Helge Mogensen 

Jan Sahlgren (Bestyrelsen) Eva Buxbom Eva Buxbom  

Kim Dahl  Peter Andersen 

Pia Skovborg   

   

Antidoping Ungdomsudvalg Ordens- og amatørudvalg 

Formand Peter Andersen Formand Didde Hauch Frans Bennetsen  

(Bestyrelsen) Finn Nielsen (Bestyrelsen) Emil Fuglsang Kaspar Thorup 

Pia Skovborg Jan Lyhne  Dennis Jakobsen 

   

 

 
 

 

   

4. Tilmeldingssystemet for Dommer  

Tilmeldingssystemet er klar til brug og vil blive taget i brug fra og med DM-ugen. De klubber der, ind til 

videre, ikke har sendt de nødvendige dommere vil blive kontaktet af Finn Nielsen og gjort opmærksomme 

på, at de fremadrettet skal huske at tilmelde dommere. Dommerudvalget vil tilse, at hele 2024 bliver 

opdateret i tilmeldingssystemet således, at al dommeraktivitet er registeret i hele kalenderåret. 

Internationale dommergerninger skal ligeledes registreres. Medlemmer af stævne- og dommerudvalget får 

mulighed for at tilgå databasen. Dommerudvalget får mulighed for at kunne redigere i databasen.   

 

5. DM-ugen  

Status på DM-ugen 2024 i Herning.  

Stævnet bliver budt ud til klubberne, som kan hjælpe til med fx spotter, stævnebord, opstilling, nedtagning 

etc. Stævnegebyrerne vil blive tildelt de hjælpende klubber. Styrkeløftdelen vil med stor sandsynlighed 

blive afviklet på biblioteket. Eva og Trine hjælpe sammen med Peter med til, at det lykkes at komme i mål.  

 

6. Terminslisten 2025  

Stævneudvalget udarbejder terminslisten for 2025 med stævneansvarlige. 

Derved er vi på forkant og sikrer grundlaget for er en klar kommunikation med klubber, der gerne vil stå for 

afholdelse af stævner samt de klubber, vi kontakter i forhold til at afsætte stævner. Ved at udpege en 

stævneansvarlig tidligt i forløbet, er der god tid til at kontakte klubber og eventuelt opfordre til samarbejde 

mellem klubberne.  
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Det er det vigtigt at overholde reglerne for tildeling af stævner. Der vil blive udarbejdet en terminsliste med 

datoer for 2025. De klubber der ønsker at byde ind på stævner i 2025, skal sende en ansøgning til 

stævneudvalget inden tilmeldingsfristens udløb. Herefter vil udvalget tildele mesterskabet efter demografi 

og ansøgninger. Finn Nielsen vil snarest mulig opdatere terminslisten med datoer for ansøgninger.   

 

7. Kredit Kort DSF  

Det blev besluttet, at Peter Andersen skulle have et MasterCard. Dette er nødvendigt for at kunne booke 

hotel mv videre i forbindelse med internationale stævner, idet flere platforme kræver betaling up front. 

 

8. Strategiplan  

Peter Andersen redegjorde for historien bag strategiplanener frem til nu samt forløbet frem mod processen 

mod den kommende strategiplan. Bestyrelsen vil starte arbejdet med den nye strategiplan på næste møde.  

 

9. Forslag fra John Teragni 

Forslag til at højne interesse, konkurrence og deltagelse i DM-masters for kvinder og 

mænd 

En analyse af nominationer til DM-masters klassik 2024 viser, at der ikke er meget konkurrence om 

medaljerne inden for de forskellige vægtklasser.  

En opgørelse viser at:  

6 kvindelige og 6 mandlige mastersløftere stiller op i deres respektive vægtklasser uden modstand. 12 DM 

af 27 mulige ved dette DM er afgjort på forhånd. 

I 1 kvindelig og 4 mandlige mastersvægtklasser er kampen begrænset til 2 deltagere. En 1. eller 2. plads er 

garanteret disse løftere på forhånd. 

I 4 mandlige mastersvægtklasser og 0 kvindelige er kampen begrænset til 3 løftere. Det er afgjort på 

forhånd, at alle DM-medaljer deles imellem disse 3 løftere. 

Til DM 2024 har kun 6 vægtklasser - 5 på herresiden og 1 på kvindesiden - mere end 3 konkurrerende 

løftere.  

Min formodning er, at disse 6 vægtklasser er de mest interessante for både tilskuere og deltagere.  

Hvem vil ikke ønske, at det ikke var sådan? Det er så forudsigeligt. Hvem ville ikke ønske, at vi havde flere 

rigtig spændende kampe til DM-masters? 

Nogle vil mene, at der ikke er noget at gøre ved det. Sådan har det altid været til DM-masters, livets 

omstændigheder og et aldrende løfterkorps taget i betragtning. 

Jeg vil dog foreslå, at vi henter inspiration til nytænkning fra USAPLs Arnold Masters Pro Series, 2024 

https://www.youtube.com/watch?v=CCRYiLdaIhI.  

Her konkurerrer alle mastersløftere imod hinanden på tværs af aldersklasser og kropsvægt men kønsopdelt 

som sædvane. 1., 2., og 3. pladserne for kvinder og mænd blev fundet ved at gange gl/ipf points med det 

anerkendte McCulloch Age Coefficients-skema (MAC). (Vedhæftet). I praksis klares dette regnestykke let 

digitalt f.eks. @ https://weighttraining.nz/ipf_calculator.php. 

https://www.youtube.com/watch?v=CCRYiLdaIhI
https://weighttraining.nz/ipf_calculator.php
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Jeg foreslår, at DSF indfører sidstnævnte udregning ved DM-klassik for Masters fra 2025 - en ændring der 

ikke kræver IPF godkendelse - og som icing on the cake tildeles Champion of Champions-trofæer til de 3 

bedste kvindelige og mandlige løftere på tværs af alle vægtklasser, udregnet efter gl/ipf points gange MAC.  

Dette vil hælde lidt MONSTER i foretagendet.        

 

John Terragni 

28.03.24 

Bestyrelsen debatterede forslaget, og synes det er en spændende ide, dog er det ikke noget, der på 

nuværende er flertal for eller ressourcer til at gennemføre.    

 

10. Evt.  

Der blev debatteret sponsorgaver i forbindelse med forbundsstævner.   

Der var besøg af Oversize Lifting Club, der fremviste en PowerPoint omkring et potentielt samarbejde med 

DSF.  

 

11. Næste møde 

Afholdes d. 25. maj. 2024 i mødelokalet i kampsportscenteret på langmarkvej 53 8700 Horsens mellem 8.30 

- 16.00    


